



**Prijavite svoju
kompaniju
do 1. marta
2020!**

**NAGRADA
ZA BIZNIS LIDERE
ODRŽIVOG RAZVOJA
2020**

Nagrada za biznis lidera održivog razvoja 2020

Poštovane kolege,

Koristimo ovu priliku da Vam se zahvalimo na dosadašnjoj saradnji i podršci u promociji Nagrade za biznis lidere održivog razvoja u BiH za 2019. godinu!

Ovim putem Vas informišemo da UNDP BiH, uz finansijsku podršku Vlade Švedske, po drugi put organizuje **Nagradu za biznis lidere održivog razvoja u BiH**.

Stoga se nadamo da ćete i ove godine pozvati vaše partnere da se prijave i svojim praksama dokažu da su biznis lideri održivog razvoja u BiH za 2020. godinu.

Kao i prošle godine, Nagrada za biznis lidere održivog razvoja u BiH 2020 promovira aktivnosti privatnog sektora u oblasti održivog razvoja u Bosni i Hercegovini. Fokus ostaje na stvaranju kvalitetnih radnih mjesta i zaštiti okoliša, s tim da ove godine kroz proces aplikacije pokušavamo pomoći firmama da uvedu izvještavanje na osnovu standarda Globalne inicijative za izvještavanje ([Global Reporting Initiative - GRI](#)).

Naime, aplikacioni formular slijedi GRI standard, tako da na kraju procesa aplikacije firme dobijaju osnovu za svoj prvi godišnji izvještaj o stanju provedbe ciljeva održivog razvoja na nivou firme.

Također, ove godine kroz metodologiju Nagrade za biznis lidere održivog razvoja akcentat stavljamo na uticaj firmi u lancu vrijednosti i lokalnim zajednicama. Kroz ove fokuse će se identificirati biznis lideri održivog razvoja u Bosni i Hercegovini za 2020. godinu u dvije tematske oblasti, a to su “Ljudi” i “Resursi i okoliš”.

Aplikacioni proces je počeo **15. decembra 2019. godine** i trajat će do **1. marta 2020. godine**. Nagrada je otvorena za mikro, mala, srednja i velika preduzeća registrovana u Bosni i Hercegovini.

Proces prijave je jednostavan i strukturiran je u dva koraka. Prvi korak se može završiti za manje od 30 minuta i daje ukupnu naznaku o statusu kompanije.

Više informacija i pristup obrascu za prijavu možete naći [OVDJE](#).

Ako to može biti od koristi, mi smo već pripremili članak koji možete koristiti na vašim web-portalima koji možete naći [OVDJE](#).

Cijeneci podršku koju je Nagrada do sada dobijala od Vas, nadamo se da ćete i ove godine podržati Nagradu tako što ćete pozvati Vaše partnere da se prijave.

Unaprijed hvala za podršku!

PRIJAVITE SE

Sve neophodne informacije možete pronaći na web stranici [Zamisli 2030](#).

E-aplikacija je dostupna na <https://zamisli2030.ba/bs/biznis-lideri-odrzivog-razvoja-2020/prijave-2020/>, a više informacija možete dobiti na emir.adzovic@undp.org ili na broj telefona **+387 33 293 497**.

Nagrada se organizira u okviru projekta „Podrška pripreme za implementaciju Ciljeva održivog razvoja (SDGs) i angažiranje privatnog sektora“ kojeg provodi UNDP i finansira Vlada Švedske.



Švedska
Sverige

